Bryn Mawr

% 70% of the food 1s from US foods

13-20% 1s from local market.

Students survey

*k enjoy 6.8
* need organic 7.5

*more organic instead of less events and less food options 5.6

Health expediture per capita, 2011 (or nearest year)
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The cost of the food at Bryn Mawr dining food
Bryn Mawr Bucks Cash

Breakfast $6.95 $8.50

Lunch/Brunch $8.95 $11.00

Dinner $10.95 $13.75



Questions for

Student Survey

Hi! We are conducting a little survey about local organic food consumption in our college for
our ESem class —Changing our Story. Your answers will not only help us, but also help Bryn
Mawr community to promote healthier and safer food consumption.

1. How much did you enjoy your meal? (From 1 to 10)

2. How much local organic food do you think is served in the dining hall
currently? (1 to 10) Can you give us some examples of organic food that are
served in the dining hall?

3. How much do you think there should be more local organic food? (From 1 to
10)

d. Are you willing to pay more if the dining hall provides more local organic
food? (1 to 10)

5. How much would you prefer to have less events and less options for food,
but have higher quality and more organic food instead? (1 to 10)

6. If you want to comment on the dining hall service, please write down here.



